

践行“争比树” 建设“四强县”

——深入学习贯彻省第十一次党代会精神

铁路办 11月2日下午,铁路办事处召开专题会议,传达学习省第十一次党代会和市、县领导干部大会会议精神,并就贯彻落实好铁路地区各项工作进行安排部署。

会议要求,各社区要进一步学习好、宣传好省第十一次党代会精神,积极开展学习研讨,推动全面覆盖、全员学习,并将会议精神与铁路地区各项工作结合起来,落实到实际行动上来;要聚焦主业主责,将党代会制定的“路线图”“施工图”融入各方面、贯穿全过程,抓住“专项债项目”及“机务段开发项目”等难得机遇,理清工作思路,明确攻坚重点;要持续开展“争、比、树”活动,以求实的态度、务实的作风、扎实的举措,强化责任担当,坚持结果导向,压实工作责任,提高工作成效,为建设“四强县”、迈入全国“百强”贡献力量。(王硕)

住建局 11月1日晚,县住建局召开党组(扩大)会议,传达贯彻省第十一次党代会及市、县领导干部大会会议精神,并就贯彻落实好各项工作进行安排部署。

会议强调,全局上下要把思想和行动统一到省第十一次党代会会议精神上来,盯紧盯牢目标任务,扎实推进各项工作取得实质性进展;要围绕市政工程、棚户区改造、无障碍示范县创建、窨井盖整治、污水处理提标升档、老旧小区改造、城乡燃气供暖、自然灾害普查、农房保障等民生重点工作,抓住“根”和“本”的关键,推动各项工作往实里抓、向目标奔;要进一步强化责任意识、树牢底线思维,守好守牢安全生产、疫情防控、信访稳定、脱贫攻坚、党风廉政建设等“红线”,为住建工作高质量发展奠定基础;要以绿色发展为核心,系统梳理畅通断头路、提档背街小巷、创建文明城市以及涉及医疗、教育等民生工程,以“一群人干一件事”的韧劲冲劲,躬身入局,把“规划图”变成“施工图”,把“时间表”变成“计程表”,为我县“四强县”建设贡献住建力量。(连聪聪)

城关镇 昨日上午,城关镇召开专题会议,传达学习省第十一次党代会和市、县领导干部大会会议精神,并就会议贯彻落实和当前疫情防控、安全生产、重点项目等工作进行部署。

会议要求,全镇上下要把学习贯彻省第十一次党代会会议精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务,以讲政治的高度、全局的高度、战略的高度,切实把会议精神学习好、领会好、宣传好;要鼓足干劲,凝聚共识,锚定“两个确保”,利用有限的时间,奋力冲刺四季度,确保高质量、高标准完成2021年度各项工作任务。(郭权彪)



“以前俺在村上参保缴费,人多的时候一等就是半天,现在有您上门指导俺用手机缴费,不到两分钟就缴上了,真是太方便了!”11月3日,家住张八桥镇曹庄村的王宝珠老人高兴地对医保局的志愿者说(如图)。

为全面落实国家医保惠民政策,高标准实现城乡居民医保“应保尽保”的目标,自今年10月份医保缴费工作启动以来,县医保局多措并举,全力推进城乡居民基本医疗保险参保缴费工作。

多措并举营造参保氛围,政策宣传突出“广”字。通过音频、广播、微信、公众号、印制宣传页等形式,广泛宣传城乡居民医疗保险政策。组织志愿者深入基层,手把手指导城乡居民手机缴费操作流程,现场解惑答疑。通过各种渠道让群众了解医保这一惠及群众民生福祉的政策,变“要我参保”为“我要参保”,不断提高大家参保积极性。

开通村级参保系统权限,便民服务突出“优”字。按照县里“两险”工作安排,该局领导精心布置,组织全县14个乡镇卫生院、300多家村标准化卫生室开通相关医疗参保系统权限,开展参保登记、变更业务、微信支付保费等业务培训,将经办业务下沉,让老百姓足不出乡、足不出村就能进行参保缴费,极大地方便了群众。

做好重点人群身份标识,参保信息突出“准”字。准确做好我县4万名困难群众、低收入家庭、重度残疾人、退役军人等重点人群参保比对身份标识工作,并将对比统计出的400多条错误和未参保人员信息数据反馈给乡镇、扶贫、民政、退役军人部门进行核实修正,引导其缴费,保障来年所有困难群众正常享受医保待遇。

做实困难群众参保资助,为民保障突出“实”字。做好困难群众参保资助、五保供养对象全额资助缴费,为城乡低保对象和脱贫不稳定户、边缘易致贫户、突发严重困难户家庭成员每人资助30元,在集中征缴环节直接减免,确保困难群众不落一人,织起了一张惠民“健康网”。

及时统计自助缴费信息,督促参保突出“快”字。每周将我县自助缴费人员的信息通过系统比对统计后,即时下发至各乡镇的工作人员,让各乡镇的工作人员在征缴过程中有针对性地进行宣传,引导未缴费人员及时参保缴费,确保全员参保。

制定征缴乡镇考核制度,奖惩分明突出“严”字。以2020年8月底城乡居民医保系统中各乡镇参保人数作为本年度任务基数,以乡镇为单位进行考核奖惩,奖励和补助资金仅用于各乡镇、行政村代征人员使用,不得挪作他用。对于推诿拖沓、落实不力的乡镇进行通报、惩罚,确保在规定时间内完成医保缴费工作。(白雪 文/李盼飞 图)

医保局
念好医保缴费“六字诀”
画好民生福祉同心圆

张八桥镇 秸秆变废为宝 村民增收新渠道

11月2日,张八桥镇张八桥村“桥上”万家牧业青储饲料回收加工点,伴随着机器的轰鸣声,粉碎机把玉米秸秆切割成一堆堆细渣,经过机器打包后,一个个饲料包就生产出来了。

当前秋收基本结束,产生的秸秆一直是农村难以解决的问题。而今,张八桥镇建设了秸秆回收再利用加工点,鼓励村民将秸秆拉到回收点进行回收,提高了秸秆利用率,也减少了污染,保护了环境,并成为群众增收的新途径。

在加工点,笔者看到,不少农用三轮车正在卸运玉米秸秆。“我从早上7点多到现在,已经拉了十几车了,收入500多元。”张八桥村村民李国强坐在自己的三轮车上,脸上挂满了笑容。

据张八桥镇“桥上”万家牧业青储饲料回收点负责人李国政介绍,他们按照每斤6分钱的价格回收农户的秸秆,然后一同打碎,制成饲料,销售给周边牛、羊养殖户,做过冬的饲料贮备,真正让秸秆变废为宝。(张柯 史军伟)



献爱心见行动 共筑生命彩虹

11月3日,李庄乡组织机关干部、村两委党员干部带头开展无偿献血活动,弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神,传递人人为我、我为人的社会正能量。

献血现场,既有数次无偿献血的“老将”,也有初次上阵的“新兵”,大家有序排队,认真填写献血登记表,聆听医务人员讲解献血过程中应注意的事项,随着鲜红的血液汨汨流向血袋,党员群众的滴滴温暖也随之传递。

据统计,此次活动有240人成功献血,共计48000毫升。

张焱 摄影报道



“王群正,享受农村最低生活保障每月395元,安置光伏公益岗位每季度750元,与平顶山父城文化产业发展投资有限公司签订金融扶贫协议(企贷企用),每年收益1455元……”10月29日,在观音堂林业生态旅游示范区马堂村村室,该村第一书记孙亮亮正在核实刚刚从监测户采集来的数据。近几天,来自我县各单位的脱贫户帮扶责任人穿梭于观音堂林业生态旅游示范区18个行政村的街头巷尾,采集脱贫户动态监测数据。

为实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,防止返贫是关键。该示范区的村干部及驻村工作队、帮扶责任人严格按照防返贫监测机制要求,围绕“四不摘”“三

观音堂生态区

全面巩固脱贫攻坚 续写乡村振兴新篇

落实”,紧盯“两不愁三保障”、安全饮水巩固情况,逐户核查,如实统计群众全年收入情况,如实反映脱贫攻坚成果。

近年来,该示范区把脱贫攻坚作为最大的政治责任和第一民生工程,先后成立花椒协会、白玉木耳生产基地等各项特色助农产业,立足群众脱贫致富目标,加速乡村振兴战略实施。聚焦花椒产业发展,延伸花椒产业产销链条,积极申报观音堂花椒“绿色品牌”标识,重点推广“溢红牌”“水磨湾牌”品牌花椒。目前,“观音堂花椒”特色农产品地理标志已报国家农业部待批。

该示范区还积极引导群众及时调整种植结构,提高花椒种植面积。今年新增种植花椒3000多亩,累计种植面积3万余亩,年创产值6000万元以上,花椒种植产业已成为

群众增收的主要产业。2019年以来,按照地域生态特色,观音堂林业生态旅游示范区建设石板河景区森林康养基地1个,建设马堂、北水峪森林乡村2个,完成山区生态建设任务5900亩;示范区内18个行政村全部林果化村庄建设,栽种杏、梨、桃等果树共3万余棵。

“乡村振兴美丽画卷,需要更多绚丽色彩。过去我们精锐尽出脱贫攻坚,未来我们举示范区之力振兴乡村,一笔一画写好‘三农’新篇章,交出新时代乡村振兴的满意答卷。”该示范区党委书记崔怀凤说。(张浩 贺俊也)